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Projenin Amacit:

* Projede temel olarak c dilindeki diziler , pointerlar konularini ve strlen
, srand fonksiyonlarini kullanarak ADAM ASMACA oyununu yapmak.



altTirele fonksiyonu:

: : : 0 : [tTirele fonksiyonumuzda main fonksiyonundan aldigimiz
L ™ — F=|- = —r = -l— o . = d
Flvoid Tire ( cha Ll =liE el :I kelimenin uzunlugu kadar alt tire isareti koyuyor ve
{ kelimeyi \0 isaretini gordiglinde bitiriyor.
int 1i;
=] for (1 = @; 1 <= boyut; i++)

!

dizi[i] = " _";

| S|

dizi[i] = "\@";

| S|




adamCiz Fonksiyonu:

switch {durum) {

case 9:
printf(" __
printf("|
printf("|
printf("|
printf("|
printf (™|
printf("|__
break;

case B:
printf(™
printf("|
printf("|
printf (™|
printf("|
printf("|
printf("|__

printf({”"\nBir tane yanlis yapma hakkin kaldi!ywn™);

break;

case 7:
printf(" __
printf("|
printf("|
printf("|
printf("|
printf("|
printf("|__

printf({"\nSon 2 yanlis hakkiniz kaldi.\n"};

break;

case b:
printf(" __
printf (™|
printf("|
printf("|
printf (™|
printf("|
printf("|__

printf({"\nSon 3 yanliz yapma hakkiniz kaldi.\n");

break;
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caze 5:
printf(™ _ n");
printf(™ ) nT);
printf(~ \nT);
printf(= nTl;
printf(= nTl;
printF(= WnTl;
printf(=|__ WnTl;
Break;

case 4:
printf(™ _ n");
printf(~ £} L
printf(~ \nT);
printf(= nTl;
printf(= nTl;
printF(= WnTl;
printf(=|__ W
Bresk;

caze 3I:
printf (™ _ )
printf(” nT);
printf(~ nT);
printf(~ \nT);
printf(= nTl;
printf(” =)
printf(=|__ WnTl;
break;

case }:
prinktf(” nT);
printf(” T
printf(” nT);
printf(~ nT);
printf(~ \nT);
printf(= nTl;
printf({=|__ nTl;
break;

case 1:
prinktf(” AnT);
printf(” nT);
printf(” nT);
printf(~ nT);
printf(~ \nT);
printf(= nTl;
printf(= WnTl;
printf("Ynilk yanlisinizi yaptiniz_ 'wn");
Bresk;

default:

prinktf({"ynddeminiz Henuz Asilmaya Baslamadi!yn'n®™});

break;
1

adamCiz fonksiyonumuzda switch fonksiyonuyla
her asamayi case’lere ayirdik ve eger mainden
kullanici kelimede olmayan yanlis bir harf’i
bulursa case 1 arttirip o casedeki gértinttyu
ekrana bastiriyor eger dogru bilirse ayni casede
kalip aynisini ekrana bastiriyor.



Main Fonksiyon:

FILE* fp;
int sonuc;

if ({sonuc = fopen_s{(&fp, "kelimeler.txt", "r=)) != 8) 7/ Dosyanin Olup Olmadifini Kontrol Ediyor.

i
printf{"Hata!yn");

return @;

char giren[64];

while (fgets{giren, 63, fp)) // Dosyanin icindeki kelimeleri giren degiskenine okuyor.

Lo

int x = @;

for (x = @; giren[x] != "\@"; x++)

¢

| torba[Okelime][x] = giren[x]; // Dosyadan okunan giren degiskeninin icindeki kelimeleri torba dizisine aktariyor

}

torba[Dkelime][x] = '\B"; // \8'1 gordiginde kelimeyi sonlandirip difer kelimeye gegiyor

Okelime++; // Okunan kelimeyi her kelime bittiginde arttiriyor.Buda bize kag¢ tane kelime oldugunu girmemizi saglicak.
;

printf("\n Toplam Okunan Kelime Sayis=i : %d\n", Okelime); //Kag tane kelime oldugunu gisteriyor

fclose(fp); // Dosyayi kapatiyor.



Main Fonksiyonu:

kelime = rand() % Okelime; // Kelime degiskenini icine rastgele atama yapiyor.

uzunluk = strlen(torba[kelime] - 1) - 3; // Torbada secilen kelimenin wzunlugunu buluyor.

harfler = {char*)malloc{uzunluk * sizeof(char}); // Harflerin girebilmesi icin Belirli bir biyiklikte bellek aclyoruz.

if (harfler == NULL) { printf("Bellekte yer ayirma hatasi!™); return @; } // harfler NULL'a esit ise bellekte yver ayirma hatasi verip fonksiyonu bitiriyor.

Tire{harfler, uzunluk); //Kelimenin uwzunlugu kadar Alt Tire atamasi yaplyor.

adam = 8;

bulunanharfler = @;

uzunluk++3;

while (adam != 9 &% bulunanharfler != uzunluk) // Adamin case 2'a esit olup olmadigina wve bulunanharflerin kelimenin iginde olup olmadigina bakiyor.Eger warsa dongiye sokuyor.
i

printf{"wnBulunan Harf : 24", bulunanharfler};
printf({"wnKelimenin vzunlugu : %d", wzunluk);
printf{"wnHarf @ ");

char c;

scanf_=s("%c”, EZharf);

scant_s({"&Ec™, &C);

for (x = 8; x <= uzunluk; x++)

i
if (harf == torba[kelime][x])} fSharfin kelimenin icinde olup olmadigina bakiyor war ise bulunanharfleri arttirip , dogru'yu 1"e esitliyor.
i
SErlErE| = TS
bulunanharflers+;
dogru = 1;
¥
¥
if (dogru != 1) fieger dogru 1'e esit ise adam asilmiyor degil ise adam asiliyor.
i
adam+;
¥
else
i



Main Fonksiyonu:

printf({"\nAdamin Son Durumu: Wty
adamCiz (adam) ; ffadamy asma islemi burda gergeklesiyor

printf{"\nkelimenin Son Durum:  n");

puts{harfler); ffkelimenin son durumunu Ggremmek icin
primtf"vm-------------- -\ - -\ -\ -\ é°" 't é: e o)
b
printf{"\nin"};
if (adam != 9} ffadam tamamiyle asildiysa programi bitiriyor,asilmadiysa kelimeyi dogru biliyorsunuz.
{
printf("“Tebrikler! kKelimeyi Dogru Bildiniz.'wn"™});
1
else
{
printf("0lmadi Bir Dahaki sefere.\n");
printf(“Kelime: X=", torba[kelime]};
1
free(harfler);
return 8;



Projeyi Yapanlar:

ERDEM SENTURK

Son Dokunuslar : ALP YILMAZ



